

Успенский ВЕСТНИК



№4 (64) май
2016 год

издается с 2010 года

www.uspenskoe-admin.ru

распространяется бесплатно

С прицелом на перспективу

В бюджете сельского поселения Успенское может появиться ещё одна расходная статья



В конце апреля состоялась совместная поездка главы поселения Владимира Горяева с директорами школ посёлка Горки-10 Оксаной Шарыгиной и села Успенское Татьяной Бакановой, представителями администрации и Совета депутатов в детский санаторий «Поляны».

«Сразу оговорюсь, что мы строим планы на 2017 год, а если проект окажется успешным, то и на следующие годы. Хотим расширить социальный блок в бюджете сельского поселения Успенское и включить в него расходы на оздоровление детей 1-4 классов, у которых ослаблено здоровье. Пока планируем, что это может быть группа из 15 человек в квартал», — пояснил цель поездки глава поселения.

Санаторий «Поляны» принадлежит Управлению делами Президента Российской Федерации, и раньше попасть в него было сложно. Сейчас же пройти курс лечения может любой ребёнок.

Успенская делегация ознакомилась с

материально-технической и лечебной базами, оценила качество питания, проверила зоны отдыха и спортивные объекты.

«Всегда думал о том, что на территории Успенского поселения лучшие детские площадки и самые современные спортивные сооружения, но к радости увидел, что на территории есть такая хоккейная площадка, которая нам и не снилась. Опыт перенимается при обмене информацией, наработками, и здесь мы увидели, как надо организовывать зоны отдыха для детей», — поделился впечатлениями Владимир Горяев.

Санаторий работает круглогодично, и директора школ интересовались, как оборудованы классы, по каким программам идёт обучающий процесс.

По результатам поездки, по словам главы поселения, были намечены первоочередные задачи: «Сейчас собираем информацию от школ по данной категории детей, ждём окончательных предложений от руководства санатория по оплате, чтобы понять, сколько средств надо привлечь из местного бюджета. И потом этот вопрос будем обсуждать с депутатами сельского поселения Успенское. Надеемся, что в следующем году ребята будут проходить лечение в «Полянах».



- Благоустройство -

Спасибо за чистоту!

Череда весенних субботников в поселении продолжается



Отдохнуть в весеннем лесу не прочь многие жители поселения. В лесной массив, что рядом с поселком Горки-10, заглядывают многие. Привлекает близкое расположение истинно природного уголка и возможность устроить пикник. А вот убрать за собой, к сожалению, далеко не все считают нужным.

Перед Первомаем активные жители поселка Горки-10, совместно с общественным движением G10, вышли на генеральную уборку лесного участка. Молодежь, воору-

жившись перчатками и мусорными мешками, очистила от последствий пребывания «любителей природы» значительную площадь. Трудовым десантом собрано около полусятни пакетов твердых бытовых отходов.

Администрация сельского поселения Успенское выражает искреннюю благодарность тем, кто не остается равнодушным к родной природе, кто маленькими поступками делает мир лучше и чище.

-Православие -

Патриарший местоблюститель митрополит Сергий – в первые дни войны...



Воскресный день 22 июня 1941 года, день нападения фашистской Германии на Советский Союз, совпал с празднованием памяти Всех святых, в земле Российской просиявших. Казалось бы, начавшаяся война должна была обострить противоречия между Церковью и государством, уже более двадцати лет гнавшим ее. Однако этого не произошло. Дух любви, присущий Церкви, оказался сильнее обид и предубеждений. В лице Патриаршего местоблюстителя митрополита Сергия (Страгородского) Церковь дала точную, взвешенную оценку разворачивавшихся событий, определила своё отношение к ним. В момент всеобщей растерянности, смуты и отчаяния голос Церкви прозвучал особенно отчетливо. Узнав о нападении на СССР, митрополит Сергий вернулся в свою скромную резиденцию из Богоявленского собора, где он служил Литургию, сразу же ушел к себе в кабинет, написал и собственноручно напечатал на машинке «Послание паствуям Христовой Православной Церкви». Послание гласило: «Православная наша Церковь всегда разделяла судьбу народа. Вместе с ним она и испытания несла, и утешалась его успехами. Не оставит она народа своего и теперь. Благословляет она небесным благословением и предстоящий всенародный подвиг...». Митрополит Сергий всем своим архиастырским и исповедническим авторитетом убеждал священников не оставаться молчаливыми свидетелями и тем более не предаваться размышлению о возможных выгодах по другую сторону фронта. В послании четко отражена позиция Русской Православной Церкви, основанная на глубоком понимании патриотизма, чувстве ответственности перед Богом за судьбу земного Отечества. Впоследствии на Соборе епископов Православной Церкви 8 сентября 1943 года сам митрополит, вспоминая о первых месяцах войны, говорил: «Какую позицию должна занять наша Церковь во время войны, нам не приходилось задумываться, потому что прежде чем мы успели определить как-нибудь своё положение, оно уже определилось – фашисты напали на нашу страну. Ее опустошили, уводили в плен наших соотечественников, всячески их там мучили, грабили... Так что уже простое приличие не позволило бы нам занять какую-нибудь другую позицию, кроме той, какую мы заняли, т.е. безусловно отрицательную ко всему, что носит на себе печать фашизма, печать, враждебную к нашей стране». Всего за годы войны Патриарший местоблюститель выпустил до 23-х патриотических посланий.

Священник Александр АРИНУШКИН,
настоятель Вознесенского храма д. Бузаево
(по материалам портала www.pravmir.ru).

НАШЕ ПОДМОСКОВЬЕ

премия Губернатора Московской области

Участвуйте в конкурсе проектов!

3000 ПОБЕДИТЕЛЕЙ В 2016 ГОДУ

ПРЕМИИ ПРИСУЖДАЮТСЯ ЗА УЖЕ РЕАЛИЗОВАННЫЕ ИЛИ РЕАЛИЗУЕМЫЕ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫЕ ПРОЕКТЫ!

ПРИЗОВОЙ ФОНД – 180 000 000 РУБЛЕЙ

8-800-555-36-40
телефон горячей линии

Получите консультацию по телефону горячей линии об оформлении заявки и участии в Премии.

НАШЕ-ПОДМОСКОВЬЕ.РФ
подробности на сайте Премии

Получите полную информацию о Премии и заполните заявку участника.

ЦЕЛЬ ПРЕМИИ

Поддержка и поощрение социальной активности и проявления гражданской позиции жителей Московской области.

НОМИНАЦИИ

- | | |
|----------------------|---------------------------|
| 1. #МолодежьМО | 6. Гражданская инициатива |
| 2. Культпросвет | 7. Доброе сердце |
| 3. Зеленый регион | 8. Про город |
| 4. Связь времен | 9. В движении |
| 5. Наследники Победы | 10. Больше, чем профессия |

ПРИЗОВОЙ ФОНД КАЖДОЙ НОМИНАЦИИ

I ПРЕМИЯ
300 000 рублей
(одна премия)

II ПРЕМИЯ
150 000 рублей
(до 27 премий)

III ПРЕМИЯ
50 000 рублей
(до 271 премий)

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПРЕМИИ
100 000 рублей
(10 премий):

- «Доброе сердце» – 1 премия за благотворительную деятельность;
- «#МолодежьМО» – 3 премии за создание и организацию работы молодежных медиа;
- «Культпросвет» – 6 премий за создание короткометражных фильмов, посвященных МО.

ЗАЯВКИ ПРИНИМАЮТСЯ

по утвержденному образцу в электронном виде от физических лиц, достигших 18-ти лет, постоянно или временно проживающих на территории Московской области. Вы можете выбрать любой из способов подачи заявки, все материалы будут переданы в оргкомитет Премии:

НА EMAIL
premiyap@mail.ru

НА САЙТЕ
www.Naše-Подмосковье.рф

ПОМОЧЬ
в заполнении заявки можно получить в пунктах приема проектов в муниципальных образованиях – телефоны и адреса в разделе Контакты на сайте: www.Naše-Подмосковье.рф/contacts/

АДРЕС ОРГКОМИТЕТА
143407, Московская область,
г. Красногорск,
Бульвар Строителей, д. 1, к. 454

ПОБЕДИТЕЛЯМИ ПРЕМИИ В 2016 ГОДУ СТАНУТ 3000 ЛАУРЕАТОВ

— Медицина —

Электронная запись в медучреждения становится популярнее



Заведующий амбулаторией села Успенское, врач-уролог Сергей Жаков рассказал о преимуществах нововведения.

— Сергей Владимирович, как часто пациенты пользуются Интернетом для записи к врачу?

— Не так часто, как хотелось бы. Дело в том, что как правило пожилым людям чаще требуется помочь медицинских работников, а они не все владеют компьютером. И здесь должны помочь «продвинутые» дети и внуки. Ходить в амбулаторию и стоять в очереди в регистратуру за талоном незачем. Проще записать своих родственников или записаться самому через любой из порталов: zdrav.mosreg.ru или uslugi.mosreg.ru/zdrav. Последовательно заполняя данные и отвечая на вопросы, можно выбрать нужного специалиста, а также дату и время приёма, удобные для вас.

— Бывают ли жалобы на то, что люди пробовали записаться через Интернет, но не смогли?

— Да, бывают, в основном, если некорректно оформлен полис или он подлежит замене.

— Но пациент может как прежде взять талон в регистратуре?

— Конечно. Есть три способа записаться к врачу. Первый — можно прийти в амбулаторию, и в регистратуре вас запишут к любому специалисту. Второй — позвонить в специально созданный Call-центр при ГБУЗ МО «Одинцовская районная больница №2», структурным подразделением которого мы являемся, и там согласовать дату и время приёма к врачу. Телефон Call-центра +7 (495) 781-40-80. И третий способ — это электронная запись. Пациент сам видит таблицу и выбирает те параметры, которые его устраивают: лечащего врача или, если ему это нужно, узкого специалиста, дату и время приёма.

Конечно есть и те, кто стремится попасть на консультацию «сверху» сформированного списка. Тогда ему приходится ждать свободного окна, если не пришёл кто-то из пациентов, либо ждать, когда пройдут все по записи. Без медицинской помощи он не останется.

— Удобна ли система электронной записи для самих медицинских работников?

— Создаётся ЕМИАС — Единая медицинская информационно-аналитическая система. Она содержит информацию о загруженности медицинских учреждений и востребованности врачей. В свою очередь она удобна для каждого врача. Обследовав человека, пришедшего на приём, специалист может добавить его данные в регистр гемодиализа, в регистр астмы, создать лист нетрудоспособности, выписать коммерческий или льготный рецепт. Врач записывает повторно, не выходя из кабинета, на свободное время.

Удобна аналитическая система. Составляя отчёт, я могу посмотреть, например, сколько пациентов у меня в этом месяце пришло повторно, кто направлен на госпитализацию или на обследование в другие медучреждения. Мы ещё сами изучаем электронную систему и не во всём вникли, но даже то, чем уже пользуемся, предоставляет нам большие возможности. Мы записываем своих пациентов к специалистам в областные медучреждения. И если раньше очереди можно было ждать месяцев, то теперь в течение 5-10 дней вы можете получить нужную консультацию.

— Мы пока говорим только об электронной записи на приём к врачу, но ведь и медицинские карты пациентов тоже ведутся в электронном виде...

— Они ведутся и на бумажном носителе, и в электронном виде. Преимущество электронной карты в том, что её невозможно

потерять. А это бывает достаточно часто.

Система прекрасная, и когда будет работать на 100%, это позволит каждому врачу увидеть ранее поставленные пациенту диагнозы, выписанные рецепты, результаты лечения независимо от того, в какой медицинской организации пациент обслуживался раньше. Сейчас у нас глав-

ное требование, чтобы в педиатрии и гинекологии (карты беременных) обязательно делались записи в электронном виде. А возвращаясь к электронной записи, призываю ею пользоваться: удобно, быстро и, кстати, отмену тоже можно сделать также, не выходя из дома, если у вас изменились обстоятельства.



Другие сервисы Подмосковья

1. Кол-центр Губернатора Московской области
8 (800) 550-50-30
2. Портал государственных услуг uslugi.mosreg.ru
3. Портал «ДоброДел» vmeste.mosreg.ru

«НАШЕ ПОДМОСКОВЬЕ»

Не ждите в очереди!

Запишитесь к врачу на zdrav.mosreg.ru

112
СЛУЖБА СПАСЕНИЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

— День Победы —



**Звонки и
телеграммы
однополчанам
– бесплатно**

В честь Дня Победы «Ростелеком» традиционно дарит ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны возможность бесплатно пообщаться с однополчанами, родными и близкими в других городах России и ближнего зарубежья.

Ветеранам Великой Отечественной войны предоставляется до 100 бесплатных минут на звонки на стационарные и мобильные телефоны по 10 мая включительно по каждому из направлений:

- внутризоновые звонки (в населенные пункты одного субъекта РФ);
- междугородние звонки по России;
- международные звонки в страны ближнего зарубежья: Украина, Беларусь, Молдова, Казахстан, Узбекистан, Таджикистан, Кыргызстан, Туркменистан, Азербайджан, Армения, Грузия, Абхазия, Латвия, Литва, Эстония, Южная Осетия.

Кроме того, по 10 мая ветераны могут бесплатно отправить телеграммы по России и в указанные страны ближнего зарубежья. Отправку телеграмм можно заказать с домашнего телефона, установленного по месту регистрации ветерана, а также в пунктах приема телеграмм.

Совершить бесплатные звонки и отправить телеграммы можно в отделениях «Почты России» при предъявлении соответствующих удостоверений.

Возможность совершить бесплатные внутризоновые, междугородные и международные звонки будет предоставлена в специализированных учреждениях (госпитали, дома ветеранов и др.), а также в переговорных пунктах при предъявлении удостоверений.

Подробности предоставления бесплатных звонков и телеграмм можно узнать по телефону **8-800-100-0-800** (звонок из любого региона России бесплатный) и на сайте www.rt.ru.

«Ростелеком» поздравляет всех ветеранов и тружеников тыла с Днем Победы и желает крепкого здоровья, бодрого духа и любви родных и близких! Спасибо за ваши ратные и трудовые подвиги!

Пресс-служба «Ростелекома».

— Поздравляем! —



Главный редактор С.И. МАНКЕВИЧ.
Ответственный за выпуск
Т.В. БУРЯКОВА.
Корректор А.М. КОЗЛОВА.
Вёрстка Д.А. КОЛЕСНИКОВА.

Учредители: Администрация сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области.
Свидетельство о регистрации выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области (ПИ №ТУ 50-364 от 23 июля 2009 года).

Адрес редакции и издателя: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области». Директор-главный редактор Р.А. Багров. 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Бирюзова, д. 2А. Газета выходит два раза в месяц.

Газета отпечатана в ООО «Типография «Миттель пресс». Адрес: 127254, г. Москва, ул. Руставели, д. 14.

Срок подписания номера в печать – 13.00. Номер подписан в печать 06.05.2016 г. Тираж 5000. Заказ № 309. Газета распространяется бесплатно.

— Земляки —

Этапы большого пути

Старожилу села Успенское Владимиру Васильевичу Романову исполнилось 80 лет.

Мальчишка из простой семьи

«Родился я второго мая 1936 года в доме Романовых на улице Учительской, это второй дом от сельмага, сейчас это дом №37. В октябре 1946 года мы переехали в дом №53 по улице Центральной, где я проживаю по сей день», – рассказывает Владимир Васильевич.

Отец работал шофёром, мать – почтальоном. Последнее время она обслуживала посёлки Сосны и Николина Гора. Володя Романов, помогая матери, часто разносил корреспонденцию, и ему приходилось общаться с известными людьми. В доме министра иностранных дел Вышинского его иногда кормили. Знаком он был и с Сергеем Сергеевичем Прокофьевым. Владимир Васильевич вспоминает, что тот ходил с тростью, в халате и постоянно что-то напевал. Приятные впечатления остались и от общения с семьёй Капицы.

«Прокофьев давал по 50 рублей, если в табеле не было троек, а Анна Сергеевна Капица давала два раза в год – по окончании каждого полугодия», – говорит он.

Когда мы были молодые

Успешно окончив школу, а в 1961 году – Московский энергетический институт, Романов получил специальность инженера-электрика.

По распределению попал в Москву, в трест «Спецсельстрой», а вернее на завод «Энергощит», который входил в трест и выпускал электрооборудование для всех отраслей народного хозяйства. Освоил все операции на монтаже комплектов распределительных устройств.

Затем были полтора года работы на заводе и столько же на ракетном полигоне, что располагался в районе посёлка Первомайское Оренбургской области.

«Занимался зенитным ракетным комплексом «Оса», который разрабатывал НИЭМИ в Кунцево, а я принимал от них продукцию. Моя будущая жена работала с зенитной самоходной установкой «Шилка». «Оса» жалила американцев во Вьетнаме, а «Шилка» и сейчас стреляет в районах, где идут боевые действия».

Со своей супругой Ниной Александровной они уже вместе 52 года. Когда



Владимир Васильевич уволился из армии, он вернулся с женой в родное село Успенское.

Рабочий человек

…Вернулся он и на «Энергощит», только не в цех, а в лабораторию, где испытывал токопроводы. Умение анализировать и отстаивать свою точку зрения не раз позволяло ему выигрывать «бои местного значения» и иногда вносить значительные изменения в конструкцию новых образцов.

Шесть лет Владимир Васильевич работал председателем профкома завода: занимался жильём, путёвками, охраной труда. Добавляет, что это неблагодарная, но нужная работа.

Качество на пять с плюсом

25 лет из тех 49-ти, что проработал на заводе, он занимался качеством выпускаемой продукции. Сначала занимал должность начальника отдела технического контроля (ОТК), потом – заместителя директора завода по качеству продукции. «Написали кучу стандартов и внедрили на заводе систему управления качеством продукции. Ни одной рекламации», – с гордостью говорит Романов. Среди объектов, на которых побывал за этот период, – первый блок

Чернобыльской атомной станции, плавучий док в Северодвинске, станции Красноярска-26, порта Ванино и ещё сотни мест, где устанавливалась продукция «Энергощита».

Активная позиция

Уйдя на пенсию, он не остался в стороне от общественной жизни. Десять лет назад Владимира Васильевича избрали в уличный комитет села Успенское. Вместе с ним в актив входят Надежда Алексеевна Романова, Валентина Сергеевна Федюшко и Ольга Леонидовна Лапкова. Комитет постоянно выносит новые предложения на рассмотрение администрации поселения. «У нас всё нормально в селе. Дороги есть, вопрос с водой решается – ставят станцию обезжелезивания, магазин строят, клуб реконструируют», – отмечает положительные моменты в развитии села старожил. Единственное, что его не устраивает на сегодняшний день, – это отсутствие общественной бани.

В первомайские дни к старшим Романовым на юбилей главы семейства приезжают дети и внуки. Это гордость Владимира Васильевича и Нины Александровны. В адрес юбиляра звучало много поздравлений. К ним присоединяемся и мы. Желаем здоровья, бодрости и долголетия!

— Знай наших! —

На льду – успенская дружина

Очередные игры чемпионата по хоккею с шайбой среди любительских сборных команд городских и сельских поселений Одинцовского района прошли 23 апреля и 1 мая.

Хоккейный клуб «Снежинка» сельского поселения Успенское встречался с командами Лесного городка и Ершово. Игра с лесногородцами для наших спортсменов прошла легко и со значительным перевесом. Соперник оказался слабее, о чём говорит и счёт матча – 12:1 в пользу ХК «Снежинка».

Первого мая на лед вышли команды сельских поселений Успенское и Ершовское. По словам капитана «Снежинки» Алексея Зеленова, за по-

беду пришлось побороться. Получилась тяжелая, временами жесткая игра, насыщенная красивыми голами и яркими эмоциями. В упорной борьбе успенская дружина одержала победу со счетом 5:3.

